

"Торговый Дом АРТЕКС", Общество с ограниченной ответственностью

 Φ орма "Торговый Дом АРТЕКС", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Рязанская область

Телефон (910) 568-11-31

ИНН 7716532270

ОГРН 1057748087957

ОКПО 78542788

OKATO 61246501000

Расшифровка Спасск-Рязанский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

K	Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
	51.56.2	Основной	Оптовая торговля текстильными волокнами

Реестр недобросовестных плательщиков

"Торговый Дом АРТЕКС", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А40-48419/2012 от 22.03.2013

Суд	ФАС Московского округа				
Истец	ООО Сириус , ООО Торговый дом Артекс				
Ответчик	ООО "Ирис"				
Дело № А41-32509/2011 от 30.08.2012					
Суд	10 арбитражный апелляционный суд				

Суд	10 арбитражный апелляционный суд
Истец	ШЕБЕКО А. С. , Конулидж маркетинг ЛТД , ООО "Кушман энд Вэйкфилд" , Водников Максим Вячеславович , Федяев М А , <u>Показать все</u>
Ответчик	ООО "Ирис"

Дело № А41-20997/20	11 от 03.08.2012			
Суд	ФАС Московского округа			
Истец	ООО "Торговый дом Артекс" , ОАО МТЗ Трансмаш , ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТНИКОВ ОАО МТЗ ТРАНСМАШ			
Ответчик	ООО "Ирис"			
Дело № А54-2555/201	1 от 18.11.2011			
Суд	20 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО "Торговый Дом Артекс"			
Ответчик	ООО "Ирис"			
Дело № А54-5398/2011 от 24.10.2011				
Суд	АС Рязанской области			
Истец	Байков Илья Владиславович , Представитель Байкова И. В. Мартынюк Павел Владимирович , Байкову И. В.			
Ответчик	ООО "Торговый Дом АРТЕКС" , Биктимиров Руслан Радикович			
<u> Дело № А54-5058/2011 от 10.10.2011</u>				
Суд	АС Рязанской области			
Истец	Представитель Байкова И.В. Мартынюк Павел Владимирович , Байков Илья Владиславович			
Ответчик	ООО "Ирис" , ООО "Торговый Дом АРТЕКС"			
Дело № А41-38010/2011 от 05.10.2011				
Суд	АС Московской области			
Истец	ООО "Усадьба Татищева" , ООО "Торговый дом Артекс"			
Ответчик	ООО "Ирис"			
Дело № А54-3781/2011 от 09.08.2011				
Суд	АС Рязанской области			
Истец	ООО "Усадьба Татищева" , Представитель ООО "Усадьба Татищева" Мартынюк Павел Владимирович			
Ответчик	ООО "Торговый Дом Артекс" , ООО "Ирис"			

Государственные контракты

"Торговый Дом АРТЕКС", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Торговый Дом АРТЕКС", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Торговый Дом АРТЕКС", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 05.09.2005. Компания "Торговый Дом АРТЕКС", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 391050, Рязанская область, г Спасск-Рязанский, ул Войкова, д 52 и специализируется на Оптовая торговля текстильными волокнами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7716532270, ОГРН 1057748087957, ОКПО 78542788.